



立即發佈：2024 年 4 月 23 日

凱西·霍楚爾州長

在地球週期間，霍楚爾州長宣佈為新的綠色防災能力撥款計劃提供 **6,000 美元** 防災能力撥款計劃資助綠色基礎設施項目，包括綠色屋頂、綠色街道與透水路面。

推進霍楚爾州長的 2024 年州情諮文中的綜合防災能力計劃

將於 5 月 1 日開始接受申請

為了慶祝地球週 (Earth Week)，凱西·霍楚爾州長今天宣佈，將為首輪新的綠色防災能力撥款計劃提供 6,000 萬美元。新計劃將為易受洪水影響的社區提供撥款，幫助他們實施創新的綠色基礎設施項目，如綠色屋頂、綠色街道與透水路面。這一行動將推進州長在其 2024 年州情諮文 (2024 State of the State) 宣佈的淨水和防災能力計劃。

霍楚爾州長表示，「極端天氣事件已成為我們州經常發生的情況，強大且永續性基礎設施是我們的第一道防線。我們正在積極減少紐約各地的溫室氣體排放，同時需要為即將到來的風暴做好準備。綠色防災能力撥款計劃是建造更耐用的基礎設施並為子孫後代保護我們社區的重要一步。」

綠色防災能力撥款 (Green Resiliency Grant, GRG) 計劃是一項競爭性撥款計劃，旨在支援社區實施變革性綠色基礎設施項目並帶來多種好處，如：

- 更安全、防災能力更強的社區：減輕洪水，更好地保護我們的家園和企業。
- 更幹淨的水和空氣：從源頭減少並處理雨水。
- 更涼爽的城市：減少城市熱島效應，創造更舒適的環境。
- 興旺的生態系：恢復棲息地有助於我們將大自然帶回社區。
- 充滿活力的社區：美化吸引投資，振興社區。

霍楚爾州長在其 2024 年州情諮文演講和行政預算中宣佈了綠色防災能力撥款 (Green Resiliency Grant, GRG) 計劃，該計劃是[綜合防災能力計劃](#)和保護清潔水的行動的[一部分](#)。綠色防災能力撥款計劃由紐約州環境設施公司 (Environmental Facilities Corporation, EFC) 實施。5 月 1 日起可在環境設施公司的[網站](#)進行申請。計劃的資金由州長的歷史性

清潔水基礎設施承諾和《2022 紐約州清潔水、清潔空氣和綠色工作環境債券法》(Clean Water, Clean Air and Green Jobs Environmental Bond Act of 2022) 共同提供。環境設施公司從 3 月開始發佈資格指南草案以徵求公眾意見。環境設施公司利用公眾對這些資格指南草案的意見來幫助為該計劃的製定提供資訊。

綠色防災能力撥款可資助符合條件的項目的高達 90% 的成本，最高撥款額為 1,000 萬美元。綠色防災能力撥款項目的項目總成本必須不低於 100 萬美元，並且每年對至少 100,000 立方英尺的雨水徑流產積極影響。符合條件的項目包括那些解決極端天氣事件期間合流和/或生活污水溢出問題的項目，以及那些將綠色基礎設施和基於自然的特徵相結合以確保基礎設施適應氣候變化的項目。

環境設施公司總裁兼執行長毛林·A·科爾曼 (Maureen A. Coleman) 表示，「霍楚爾州長明白，為社區提供財政資源來推進準備就緒的項目，以升級我們的基礎設施，使我們的社區更能抵禦洪水和其他氣候影響至關重要。今天公佈的資金將在全州範圍內推進必要的水質改善項目，從而確保我們的公共用水系統得到保護，也能確保我們做好更充分的準備來低於下次更嚴重的風暴。」

環境保護廳臨時專員尚恩·馬哈爾 (Sean Mahar) 表示，「在履行另一項幫助洪水易發社區的州情咨文承諾時，霍楚爾州長的行動使更多的紐約人能夠獲得綠色基礎設施帶來的環境、健康、經濟和防災能力方面的好處。環境保護廳 (Department of Environmental Conservation, DEC) 期待與環境設施公司和潛在的撥款接受者合作開展項目，以加強和改善參與社區並幫助他們蓬勃發展。」

弱勢社區

《紐約州清潔水、清潔空氣和綠色工作環境債券法》規定，弱勢社區獲得的 42 億美元《環境債券法案》資金總額產生的收益的份額應不低於 35% (目標是 40%)。

弱勢社區是氣候正義工作小組根據[《氣候領導與社區保護法》](#)所確定的社區。環境設施公司根據這一要求為綠色防災能力撥款計劃制定了 40% 的目標，以造福弱勢社區。

紐約州的清潔水質承諾

紐約州繼續增加其對水利基礎設施的全國領先的投資，包括一月份提供的 [3.25 億美元撥款機會](#)。隨著霍楚爾州長宣佈在 2024-2025 年頒佈的州預算中為清潔水基礎設施撥款 5 億美元，紐約州從 2017 年到今年將在水基礎設施上總共投資 55 億美元。霍楚爾州長的州情咨文倡議將水基礎設施撥款從廢水項目符合條件的項目淨成本的 25% 增加到 50%，以幫助支援較小的社區。為了利用這些投資並確保與地方政府保持長期協作，州長擴展了環境設施公司的社區援助小組 (Community Assistance Teams)，以幫助小型、農村和弱勢社區利用資金解決本地的清潔水基礎設施需求。鼓勵任何需要幫助以解決供水基礎設施需求的社區在[此處](#)與環境設施公司聯繫。

選民批准的 42 億美元《環境債券法案》推動了更多的歷史性資金用於以下事項：更新老化的水基礎設施和保護水質；加強社區抵禦嚴重風暴和洪水的的能力；減少空氣污染和減少

改變氣候的排放；恢復棲息地；保護戶外空間和地方農場。去年 12 月，環境設施公司透過水基礎設施改善和市際撥款計劃發放了《環境債券法》的第一筆資金，當時霍楚爾州長宣佈為紐約州的 [156 個項目提供 4.79 億美元的撥款](#)。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)